

## Объявлены победители конкурса «Power of Innovation»

12 марта 2021 года в Карши прошла выставка инновационных идей и разработок. В инновационной выставке, прошедшей в «Клинике приватизации и оздоровления предприятий», приняли участие 12 высших образовательных и научно-исследовательских учреждений Сурхандарьинской и Кашкадарьинской областей, а также субъекты предпринимательства. В выставке приняли участие 68 видов разработок из 12 высших образовательных и научно-исследовательских учреждений Сурхандарьинской и Кашкадарьинской областей и 45 видов продукции от 15 субъектов предпринимательства.



13 марта 2021 года среди участников были объявлены победители в номинациях «Самая лучшая разработка» и «Самый лучший стенд». Победители были награждены грамотами и денежными призами начальником управления развития науки и научно-технических исследований Министерства инновационного развития Ш.Отажоновым и заместителем директора Научно-практического центра внедрения инновационных разработок А. Собрхановым.



Студент 213 группы Каршинского филиала ТИИМСХ Пулатов Навруз Миртемир углы занял 1 место и награжден денежной премией в размере 15 000 000 сумов. 2 место занял Эгамбердиев Бегамжон Абдуллаевич и награжден денежной премией в размере 10 000 000 сумов, 3-е место - Исмоилов Бобур Улугбек углы, который награжден денежной премией в размере 5 000 000 сумов.

**Пресс-служба ТИИМСХ.**